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Legfőbb Ügyészség büntetőjogi legfőbb ügyész helyettes és közjogi legfőbb ügyész 

helyettes részére kérem továbbítani szíveskedjenek! - KÖSZÖNÖM! 

Tárgy: Feljelentés, Panasz, Információ kérés! 
 

Tisztelt: Dr. Belovics Ervin úr 

Tisztelt: Dr. Lajtár István úr 
 

Ügyirat szám: NF. 4438/2020/10-II. (utolsó) amelyet a Főügyészség(ek) különösen nagy vagyoni 

hátrányt okozó jogellenes intézkedései felbujtás rablásra bűntett elkövetése miatt indítottunk! Jogi 

tény: A Zala Megyei Főügyészség szándékos elkövető, (vagy ők is) mint a többiek csak "parancsot" 

teljesítettek, teljesítenek! A pénzbehajtók, NAV, PMJV, Végrehajtók, PM, .... szerint a törvényeket 

mindenkinek be kell tartani!   

"A legfőbb ügyész és az ügyészség az igazságszolgáltatás közreműködőjeként az állam büntetőigényét érvényesíti. Az ügyészség üldözi a 

bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint elősegíti a jogellenes cselekmények 

megelőzését. A legfőbb ügyész és az ügyészség az igazságszolgáltatás közreműködőjeként az állam büntetőigényét érvényesíti. Az 

ügyészség üldözi a bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint elősegíti a jogellenes 

cselekmények megelőzését. (2011. évi CLXIII. törvény (Ütv.) 3. §)" 

"Fontos, hogy az olyan cselekmény, amely a társadalmi együttélést sérti, következménnyel járjon. 

A következményeknek több formája lehet: 

 polgári, szabálysértési, hatósági, 

 és a legsúlyosabb jogsértéseknél, amelyeknél semmilyen más megoldás nem elfogadható, büntetőjogi. 

Legalább ennyire központi kérdés, hogy akit sérelem ért, valamilyen formában védelmet, jóvátételt kapjon." 

"AMIKOR AZ ÜGYÉSZ NYOMOZ 

Bár a legtöbb büntetőügyben a rendőrség – míg néhány esetben az adóhatóság – jár el nyomozó hatóságként, az ügyészség bármely ügyben 

maga is nyomozhat. 

Meghatározott bűncselekmények miatt (mint például a hivatali vesztegetés) vagy meghatározott személyi kör (mint például az országgyűlési 

képviselők, bírák, ügyészek, rendőrök, katonák) által elkövetett bármely bűncselekmény esetén pedig kizárólag az ügyészség végezheti a 

nyomozást. 

Az ügyészségi nyomozást a Központi Nyomozó Főügyészség és annak öt regionális nyomozó ügyészsége végzi. Emellett néhány speciális 

esetben a Fővárosi Főügyészségen belül működő Fővárosi Nyomozó Ügyészség is végez nyomozást." 

Az Ügyészségi törvény szellemében, kérem a Főügyész helyettes urakat hivatalból eljárni 

szíveskedjenek a Legfőbb Ügyészség Nyomozás felügyeleti és Vád előkészítési Főosztálya és a Jogi 

Képviseleti Önálló Osztály munkájával kapcsolatban! 2020. végén, négyszáznegyven napja panaszt, 

feljelentést tettünk a Zala Megyei Főügyészség, és tettestársai jogszerűtlen intézkedései ügyében, 

kisvállalkozásoknak K+F+I tevékenysége során (nagyrészt EU.-s támogatású projektek) okozott nagy 

értékű károkozások, cégek szándékos tönkretétele miatt! Az érintettek (beleértve a Zala Megyei 

Főügyészséget 3360 napja) törvénysértést követtek el, azóta szándékosan szabotálják az ügy 

kivizsgálását, jogorvoslatot! A törvényeket a Főügyészségeknek és a Rendőrségeknek is be kell tartani (?)  

Előzmények: 

Zala Megyei Főügyészség nem volt alapos, helytelenül (jogtalanul) járt el, mikor elrendelte azóta - a 

törvénytelen intézkedésük miatt - felszámolásra került, Diál Bt. tulajdonában álló gépjármű 

lefoglalását, fellebbezésünket elutasította, félrevitte az eljárásokat, ezzel tettestársaival törvénytelen 

cunamik sorozatát indította el, tettestársaival bűncselekményt követtek el! Az utolsó (2021.12.19.) 

feljelentés (kiegészítés) mellékelve!  

Amennyiben a fenti törvénysértés, kártérítés időközben rendezésre került(ek), (kártérítés 

folyamatban) úgy levelünket panaszt, feljelentés(eket), kérem tekintsék tárgytalannak.  

Pécs, 2022.03.06. 

  Tisztelettel:  

 

  Henézi Ferenc            Henézi Ferenc 

  Diál Bt. volt beltag, károsult   Karotázs Kft. tulajdonos, károsult 
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Kivonatok a feljelentés és peranyagokból! 

19.07.13
Egy jogkövető, törvényt (és állampolgárait) tisztelő "tisztességes, szolgáltató" álamban elvárható lenne, 

hogy a vizsgálat (nyomozás) lezárulta után, az illetékesek levonják a megfelelő konzekvenciákat, a 

kellemetlenségekért elnézést kérjenek és az okozott kárt megtérítsék! A Zalaegerszegi Törvényszék mint 

másodfokú Bíróság 3.Gf.40.068/2018/4 számon, (érkezett: 2019.február 05.)  meghozott ítélete alapján, a Volvo 

típusú, LOR-459 forgalmi rendszámú gépjármű, a vásárlás napjától (2012. július 25.) a Diál Bt. tulajdonát 

képezi! Ehhez képest a Z. Főügyészség, N. Rendőrség nem járt el kellő gondossággal, abban az időben is, a 

helyes döntéshez, - hogy ki a gépjármű tulajdonosa, - minden információ rendelkezésükre állt! (M_25. 

részletesen)  

M_20 (részlet) A gépkocsi lefoglalására a bizonyítás érdekében nem volt szükség, minden okirattal igazolható 

volt. Az elkobzás korlátja pedig a tulajdon sérthetetlenségének alkotmányos alapelve, amiből az következik, 

hogy az elkövetői körön kívül álló, a bűncselekményben vétlen, jogkövető tulajdonos  jogát az elkobzás nem 

sértheti.  
 

* A rendelkezésre álló okiratokból, néhány óra alatt megállapítható, mi történt, ki az elkövető, haszonélvező, a 

jogos tulajdonosa  a gépjárműnek! Mit nyomozott a rendőrség, mihez kellet több mint 5 hónap a lefoglalásig és 3 

hónap a lefoglalástól a nem a tulajdonos részére kiadásig?  
 

A Rendőrség (Főügyészség) tudta, tudnia kellett, mivel nyomoztak az ügyben, és az okiratok 

rendelkezésükre álltak, az okiratokból egyértelmű,  hogy ki volt a törvényes tulajdonosa lefoglaláskor, 

kiadáskor a gépjárműnek! (M_mellékletek) Igazolták az eddigi Bírósági ítéletek! 

M-43  Fővárosi Törvényszék              
Egy lehetséges, nem ördögtől való (ésszerű és törvényes) eljárási alternatíva:  

 
1. A rendőrség dr. Varga bejelentésekor, a jogi helyzet tisztázásáig - megtiltja a gépjármű eladását és vagy  

átírását! 2012. nyara! 

2. Ha véletlenül ezt elmulasztotta, akkor nem foglalja le, nem okoz szándékos kárt vétlennek, hanem a 

Diál Bt. használatában hagyja az ügy gyors kivizsgálásáig! 2012. december! 

3. Ha ezt is elmulasztotta, akkor tisztességesen elvégzi a nyomozást, mely alapján már ebben a fázisban 

világos, hogy ki a gépjármű tulajdonosa! (adás-vétel, törzskönyv,...kihallgatások!) Kötelességének 

megfelelően, tájékoztatja az érintetteket! Bírósági szakasz elkerülhető! 

4. Ezek alapján, ha még az előzőket is elmulasztotta, elutasítja a dr. Varga István ügyvédjének 

fellebbezését, a gépjármű kiadására, mivel már nem voltak tulajdonosok! 2013. január! 

5. Ha a jól képzett rendőrség még ezekre sem volt képes, akkor a Pécsi Járásbíróság, második tárgyalásán 

közbenső ítélettel megnevezi a gépjármű tulajdonosát! (2013. vége, 2014 eleje) Ezek után a károk 

csökkentése érdekében lezárja az eljárásnak ezt a részét! (2014. első fele) 

6. De nem ez történt! Dr. Nagy Tamás Bíróúr máskép döntött, joga volt, a Pécsi Törvényszék 

jóváhagyásával! A keletkezett károk legnagyobb része, bizonyítottan ez után keletkezett!!  

7. Ezek után, ebből már, a szűk látókörűség, szemellenzők miatt, nem lehet jól kijönni! Szép kis ország! 

   

Megállapítás (végzés tervezet): 

 

A lefolytatott rendőrségi, főügyészségi, bírósági  eljárások helytállóak törvényesek, a legjobb tudásuk szerint 

jártak el, elfogadott törvények ismeretében helyénvalóak, a hatóságok által okozott károk,  (az adó mellett 

kivetett sarc) a megszokottól nem tér el, nemzetközi tekintetben is kedvező, azokkal arányos! Henézi Ferenc (és 

ügyvédei) észrevételei "megalapozatlanok, távoliak", ebből fakadóan a közhatalomba, igazságszolgáltatásba 

vetett aggodalma sem indokolható! Aránytalansággal kapcsolatos alkotmányjogi aggályai is indokolatlanok, 

megközelítése téves, hatalomnak és kiszolgálóinak mindenben igazuk van, mindenhez joguk van, bevételek 

fokozása, rend fenntartása a dolguk, melynek teljes mértékben megfeleltek!! Ezért a következő bírság 

befizetésére kötelezzük: ................  (kitöltendő), egyben felszólítjuk, hogy továbbiakban az ország polgáraiban 

ne keltsen riadalmat, a rendszer tökéletesen működik! Mellék büntetésként, örök vesztesnek ítéljük! 

 

Pécs, 2019. december 24. 
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LFÜ 

Tisztelt: Dr.   Tóth Zsuzsanna Legfőbb ügyészségi ügyész!  

    Dr. Lakárdy Bernadett Legfőbb ügyészségi ügyész! 

 
Kérem ügyem mielőbbi törvényes lezárását, kártérítést az Zala Megyei Főügyészség (és társai) jogellenes 

cselekménye, mulasztása miatt! Az elmúlt években, is, a kutató-fejlesztő cégek tönkretétele miatt, (eredmény, 

mérleg, felszámolás) lemaradtunk összességében, a jelzett káron kívül, több 100 millió forintos pályázatról, 

(köz)beszerzésről, a hatóságok által okozott pótolhatatlan káraink, költségeink miatt!     

 
Előzmények (pl. M-43): Az Magyar állam közeli (bűn)szervezetek, (2005-2007) maffia módszerekkel, nagyon 

jelentős károkat okoztak nekünk! A Magyar állam (bűn)szervezetei (2012-2021) állammaffia módszerekkel 

ellehetetlenítették működésünket, jogérvényesítés közben is megloptak! Ha ez így halad, akkor a 2021-2027 

időszakban sem lesz lehetőségünk, az életmentő (EU és magyar) pályázati pénzekhez hozzáférni, az abbamaradt 

K+F tevékenységet folytatni! Hatékonyságunk, versenyképességünk (országé), nem véletlenül a béka hátsó része 

alatt!   
 

Kamufellebbezési lehetőségek: Csak ebben az egy ügyben legalább, fél tucat ilyenbe futottunk bele! A sort 

mindjárt a Zala megyei Főügyészséggel lehet kezdeni, de a Nagykanizsai Rendőrkapitányságé is ide sorolható! 

(Nem ragozom több helyen leírva, bizonyítva!) Tény ügyvédem nem nyújtott be, határozott kérésem ellenére 

panaszt! Hiába mondtam neki, hogy az állam embereiben nem lehet megbízni, mindennek nyoma kell, hogy 

legyen, még ha nincs is értelme, elutasításra kerül! Ügyvéd létére, reménytelenül jóhiszemű volt, vagy korrupt!  

 
Felelősség kérdése: [2011. évi CLXIII. törvény (Ütv.) 3. §! A legfőbb ügyész és az ügyészség az 

igazságszolgáltatás közreműködőjeként az állam büntetőigényét érvényesíti. Az ügyészség üldözi a 

bűncselekményeket, fellép más jogsértő cselekményekkel és mulasztásokkal szemben, valamint elősegíti a 

jogellenes cselekmények megelőzését. Munkájával, helytelen jogértelmezéssel, bűncselekményt követet el, a 

többiek csak mentek, gondolkodás nélkül, vakon utána! Ez most, ismerjük el, nem sikerült! 

 

Rendőrségek: legyen csak annyi, ez mindent elmond, hogy a (hosszú nevű) BRFK korrupciós .......bűnözés elleni 

osztálya szerint ( mellékelve), a bűncselekménynek még az egyszerű gyanúja sem merült fel!     

 

A bírói jogvédelemhez való jog, jogegység biztosítása körüli és egyéb általános fejetlenség! Már a tárgyalások 

elején, súlyos jogi, eljárásjogi hibát vétett a Bíróság, a többi már csak hab a tortán! Nem sikerült most sem 

(határozott kérésünk ellenére a bűncselekmény), per alapjainak, a tényállásnak a jogegységnek (joghézagnak) 

tisztázása, (harmadéves joghallgatónak is gyenge, favágó munka) - a felépítmény, az eredmény ismert, igen távol 

vannak a tényektől, a törvények helyes, - józan észnek és a közjónak megfelelő, erkölcsösen, gazdaságosan, 

valamint tisztességes (alkotmány) alkalmazásától! A káoszba fulladó jog, a közszolgáltatások, a hivatalok, az 

igazságszolgáltatás és a jogalkotás ütemesen távolodik a kiszámítható, tisztességes és jogállami működéstől.  

     
Hogyan kell helyzetbe hozni az "oligarchákat"... a kiszemelt ellenfelek eltakarításával, illegális, törvénytelen és 

'látszólag' törvényes eszközökkel való tönkretételével, közbeszerzések manipulálásával, korrupt, hűséges barátok 

(oligarchák) sok száz milliós anyagi és jogi eszközökkel való megtámogatásával! Ez pedig politikai, gazdasági 

és köztörvényes bűntény, Tisztelt Ügyészség! Hogy lesz így fejlődés, ezekkel az 'oligarchákkal' hogyan lehet 

felvenni a versenyt? 

 

Kérem, a lassan kilenc éve kezdődött, bonyolított ügyem, sürgős (2021.) lezárását, az államigazgatási jogkörben 

okozott, kárunk, költségeink megtérítését!  

 

Pécs, 2021.11.27. 
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LFŰ feljelentés 

 

A Diál Bt. a Ptk. 118 §, és a Törzskönyv szerint, vásárlás napjától (2012.07.25.) kezdve a gépjármű tulajdonosa 

volt! A Pécsi és a Zalaegerszegi (3.Gf.40.068/2018/4 szám) Törvényszékek közbenső végzései is megerősítették!  

Ami előtte és az után történt az mint folytatólagos állami bűntény és annak eltusolása már a kilencedik éve! 

 

 Zala Megyei Főügyészség nem volt alapos, helytelenül (jogtalanul) járt el, mikor elrendelte a gépjármű 

lefoglalását, fellebbezésünket elutasította, félrevitte az eljárásokat, ezzel törvénytelen cunamik sorozatát 

indította el, bűncselekményt követett el!  

 A Nagykanizsai Rendőrkapitányság a fentiek miatt jogellenesen rendelte el a Diál Bt. tulajdonának 

lefoglalását, elszállítását, kiadását! A Varió Kft.-t a GK. eladásában nem akadályozták meg, az eladással 

kapcsolatosan nem nyomoztak, bűncselekményeket követtek el!!  

 Dr. Keller Ágnes ügyvédnő hibázott, de irreleváns, mivel akkor a gépjármű már a Diál Bt. tulajdona volt!  

 A Pécsi Rendőrkapitányság nem volt alapos, szintén nem nyomozott, nem akadályozta meg a Varió Kft. a 

Gk. eladásában, utána is hazudott nekünk a "folyamatban levő nyomozásról", bűncselekményt követett el!  

 Az előzők alapján a Nagykanizsai Járásbíróság, a büntető perben hibázott, nem ítélhette a gépjárművet a  dr. 

Vargának! (Kérdés: A Bíróság követhet el bűncselekményt, vagy azt minek nevezzük, mi a büntetés??)  

 A Pécsi Járás Bíróság (és PT., NJB., ZT., dr. Nagy Tamás bíró) vezényletével, normálisan fel nem fogható, 

jogi ámokfutásával, beütötte az utolsó szöget a Dial Bt. és több 10 éve folyó kutatás - fejlesztések 

koporsójába! Személy szerint nekem és a Karotázs Kft.-nek (valamint K+F partnereinknek) jóvátehetetlen 

károkat okozott! (Egy Bíró szándékos, előre megfontolt károkozásával, lehet bűnöző?!) 

 PM: "nem alapos, távoli, stb. a határozat meghozatala során mérlegelési jogkör gyakorlásának helye nincs!” 
 BRFK (2021.01.16): bűncselekmény elkövetésének egyszerű gyanúja sem merült fel, no komment!  
 Rendszerszintű, hatalommal való visszaélés, szándékos károkozás, bürokratikus, kormányzati korrupció! 

Vétlenek voltunk, mégis mindent elvesztettünk, becsületünket, a munkatársainkat, vagyonunkat, fejlesztéseinket, 

jövőnket! A Magyar állami bürokrácia velünk fizette meg szervezetlenségét, működési zavarait, korrupciót, 

gazdasági, jogi ámokfutását, ....  szándékos megtévesztés, félrevezetés önmagában is felveti a jóhiszemű és 

rendeltetésszerű joggyakorlás alapelvének sérelmét!  

 
Pécs, 2021.12.19.  
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Tisztelt Legfőbb Ügyészség! 

Kérem az alapjaiban jogtalan eljárásuk felülvizsgálatát, a tettes társaikkal együtt okozott károk 

megtérítését! (kivonat az elmúlt 9 év és 6 hónap anyagából)  

 A Ptk. 118. §-ának (1) bekezdése szerint a kereskedelmi forgalomban eladott dolgon a jóhiszemű vevő 

akkor is tulajdonjogot szerez, ha a kereskedő nem volt tulajdonos. Ilyen esetben tehát két feltétele van a 

tulajdonjog megszerzésének: a kereskedelmi forgalomban történő vétel és a vevő jóhiszeműsége. Mind 

a kettő feltétel 2012.-ben kétséget kizáróan fennállt és azóta több alkalommal bizonyításra került! 

Semmi kétség a felől, hogy a feljelentésben szereplők szándékosan törvényt sértettek! Nem ártott volna 

a Ptk. 117. § követő bekezdést is elolvasniuk, értelmezniük!  

 A rendőrségek, Bíróságok(?) (Nagykanizsai, Pécsi, állítólag csak parancsot teljesítettek?) ebben az 

ügyben nem nyomoztak, végig hazudtak nekünk helytelenül jártak el, törvényt sértettek, 

bűncselekményt követtek el!  Kértem az ide vonatkozó, nyomozás jegyzőkönyveinek a kiadását tizenöt 

hónappal ezelőtt és azóta minden alkalommal, a mai napig nem érkeztek meg, még csak nem is 

válaszoltak, nem reagáltak erre a kérésre, nem nyomoztak ezzel elismerték (Ügyészségek, 

Rendőrségek) bűnösségüket! Felelős felettes szerv: a Zala Megyei Főügyészség! 

 A Nagykanizsai Járásbíróságon, a - Városi ügyészség aktív közreműködésével - Büntető perben 

jogellenesen ítélték a gépjárművet, dr. Vargának! Felelős felettes szerv: a Zala Megyei Főügyészség! 

 A Legfőbb Ügyészség Nyomozás felügyeleti és Vád előkészítési Főosztályánál feljelentettük a Zala 

Megyei Főügyészséget 2020. decemberében (az elkövetőt bízták meg az ügy kivizsgálásával, ez 

komoly?), azóta az LFÜ Nyomozás felügyeleti ...... Főosztálya felelős a kivizsgálásért! !  

 Hasonlóképen jártunk a BRFK. -val, szerintük: bűncselekmény elkövetésének egyszerű gyanúja sem 

merült fel (2021.01.16. legutóbbi válaszuk szerint)!? Itt is Legfőbb Ügyészség Nyomozás felügyeleti és 

Vád előkészítési Főosztálya lehet felelős! A rendszer nem működik normálisan, mert bűnözők 

irányítják! 

 

Károk, költségek: 

 2012. Legnagyobb dologidőben rabolták el törvényellenesen a gépjárművünket, ezzel azonnal 1.800. 

EUR és ezen felül (sikeres pályázat esetén a K+F pályázat fele) 40 ezer EUR  (egy fejlesztés megakadt 

és másoknak is ezzel kárt okoztunk)! 

 2013. GK bérlési költségek miatt és év végén ki kellett vezetni (leírni) a könyvelésből ezt a tárgyi 

eszközt! Ami azt jelentette, hogy Diál Bt. mérleg szerinti eredménye (2013.12.31.) (mínusz) -5,7 

millióra változott az addigi pozitívról!! Elestünk ezzel pl. a Pályázati lehetőségektől! Ennek további 

következményei: erkölcsi és anyagi!  

- Erkölcsi: K+F partnerek, magasan kvalifikált munkatársak elvesztése! Folyamatos védekezés a 

hatóságokkal szemben, annak erodáló hatásai! 

- A bekövetkezett anyagi (erkölcsi) állami csapások miatt, 3 db. futó EU-s pályázatban (25. millió Ft.) 

és 2 db. az előző károk miatti EU-s pályázat és több közbeszerzés nem megfelelőség miatt ennek 10 

szeresét vesztettük! Mostanra több mint 20 évnél régebben futó K+F+I fejlesztés megakadt!        

 Vétlenek voltunk a hatóságokkal szemben, 2012 óta folyamatosan mindent elvesztettünk, 

becsületünket, a munkatársainkat, partnereinket, vagyonunkat, fejlesztéseinket, jövőnket! 

 A legnagyobb kárt egyértelműen Bíróságok - fejetlen, hiányos, okszerűtlen, logika szabályaival 

ellentétes - okozták, de itt is tetten érhető, felbujtóként, hibás (jogellenes) intézkedései folyományaként 

- "A terheltek 93 százaléka esetében a bíróság az ügyészi indítvánnyal minden tekintetben megegyezően állapította meg a 

büntetőjogi - ezzel összefüggő anyagi - felelősséget!" - a Legfőbb Ügyészség Nyomozás felügyeleti és Vád 

előkészítési Főosztálya - Zala Megyei Főügyészség - Zalaegerszegi Nyomozó Ügyészség és a 

Nagykanizsai Járási Ügyészség, korrekció képtelen, felelőtlen, jogellenes munkája! 

 

Magyarország nem jogállam!   

 Kérem ügyem tisztességes kivizsgálását, a felelősök megbüntetését, károm, költségeim megtérítését! 

Pécs, 2022.03.06.               

Tisztelettel:    Henézi Ferenc 


